



Навесные фасады появились в России несколько лет назад, хотя в других странах с успехом используются уже 35 лет. Раньше о вентиляции фасадов никто не думал, и самым популярным способом отделки были оштукатуривание и покраска (так называемые "мокрые" фасадные системы).

С появлением новых современных технологий специалисты по отделке пришли к единодушному выводу, что наиболее долговечными, функциональными и экономичными являются навесные фасады.

Навесные фасады в чем-то похожи на подвесные потолки: поверхность стены выравнивают не шпатлевкой или аналогичными материалами, а с помощью металлической конструкции, монтируемой на внешней стене здания и являющейся основой фасадной системы. Затем поверх конструкции крепятся декоративные панели навесного фасада. В результате установка фасадной системы получается менее затратной в плане времени и денежных средств.